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種類 こんなときに
節電を設定したとき 節電がはたらいているとき AM PM
ウォシュレット本体表示部 便座ヒーター 0 4 6 8 5 9 0

自
動
で
節
電

おまかせ
節電

ウォシュレットに自動で
節電してもらいたい
あまり使わない時間帯をウォシュレット
が見つけ、自動で便座温度を下げます。

節電を設定していないとき

消灯

点灯
（緑色）

消灯 点灯

点灯
（オレンジ色）

低温
設定温度※1

低温※2 低温※2

スーパー
おまかせ
節電

もっと節電したい
「おまかせ節電」しながら、さらに使わない
時間帯は自動で便座ヒーターを切ります。

消灯

点灯
（オレンジ色） 低温

切

設定温度※1

低温※2 低温※2

切※3

決
め
た
時
間
に

節
電 タイマー

節電

決めた時間帯だけ
節電したい
（6時間/9時間）
一度設定すると、毎日その時間帯に自動
で便座ヒーターを切ります。

消灯
点灯

（緑色）

切

設定温度※1 設定温度※1

切※3

タイマー節電
＋
（スーパー）
おまかせ節電

自動の節電と
タイマー節電で、
とことん節電したい
「タイマー節電」と「（スーパー）おまかせ節
電」を両方設定すると、「タイマー節電」
中でないときにも、「（スーパー）おまか
せ節電」がはたらきます。

● 「（スーパー）おまか
せ節電」中：
「（スーパー）おまか
せ節電」時のランプ
表示（上記）

● 「タイマー節電」中：
「タイマー節電」時の
ランプ表示（上記）

低温

切

設定温度※1 設定温度※1

低温※2 低温※2

切※3 切※3

節電機能 種類

節電は「おまかせ節電」、「スーパーおまかせ節電」と「タイマー節電」があります。
便座の温度を下げて（または「切」にして）節電します。
● 「おまかせ節電」は、あまり使わない時間帯を見つけるまでに、約10日かかります。

● 節電がはたらいているとき（便座ヒーター「低温」または「切」）でも、便座に座ると約15分で設定温度になります。
　(ウォシュレット本体表示部は、節電を設定したときのランプ表示に戻ります。)

※1　 P.22で設定した便座温度です。
※2　 便座ヒーターが「低温」になる時間帯です。
※3　 便座ヒーターが「切」になる時間帯です。

ウォシュレット本体表示部

＜運転＞＜便座＞＜節電＞

節電の設定は  P.26・27▶

例：PM9:00からAM6:00頃まであまり使用しない場合

例：AM0:00からAM4:00頃まで使用しない場合

例：AM8:00からPM5:00まで設定した場合

例：「タイマー節電」と「スーパーおまかせ節電」の例を組み合わせた場合

使
い
か
た



おまかせ節電
3 で

「おまかせ節電」を選ぶ

 節電 1/2

1. おまかせ節電　　◀切▶

 2. タイマー節電
 で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す

4 で
「おまかせ」を選ぶ

 節電 1/2

1.おまかせ節電 ◀おまかせ▶

 2. タイマー節電
 で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す 押す

▶ おまかせ節電を
 おまかせに
 設定しました

（戻るとき→ ）

スーパー
おまかせ節電

3 で
「おまかせ節電」を選ぶ

 節電 1/2

1. おまかせ節電　　◀切▶

 2. タイマー節電
 で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す

4 で
「スーパーおまかせ」
を選ぶ

 節電 1/2
1.おまかせ節電 ◀スーパーおまかせ▶

 2. タイマー節電
 で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す 押す

▶ おまかせ節電を
 スーパーおまかせに
 設定しました

（戻るとき→ ）

タイマー節電

3 で
「タイマー節電」を選ぶ

 節電 2/2
 1. おまかせ節電 　　切

2. タイマー節電

 ▲
▼

で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す
押す

▶

4 で、節電時間
「6時間 /9時間 /切」
を選ぶ

 タイマー節電 1/1

1. 節電時間　　◀6時間▶

 ▲ ▼ で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す 押す
▶ タイマー節電を

 設定しました

（戻るとき→ ）

■タイマー節電時間を変えるとき ▶タイマー節電を開始したい時間に再度設定を行う

節電を切る
上記の各手順 4で
「切」を選ぶ

 タイマー節電 1/1

1.節電時間　　　　◀切▶

 ▲ ▼ で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す

（例：「タイマー節電」）

押す
▶ タイマー節電を

　　　　切に設定しました

（戻るとき→ ）
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節電機能 設定のしかた

ご注意
 ●設定中、約60秒以内に次のボタンを押さないと表示が消
えます。設定完了できなかった場合は、手順1からやり直
してください。

 メニュー 2/4
 1. お手入れ

2. 節電

 ▲▼ で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す

▶
押す

タイマー節電は、節電を開始したい時間に
設定を行ってください。

1 押す

2 で
「節電」を選ぶ

 メニュー 1/4

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒ [●決定 ] 押す

リモコン裏面

 節電 1/2

1. おまかせ節電

 2. タイマー節電
　 で選ぶ⇒ [●決定 ]押す▲　 ▼

▲　
▼

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

メニュー /戻る
ボタン

節電を設定すると
「節電」ランプが点灯（緑色）
します。

＜節電＞
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